
Με  δανεικές γάζες και σύριγγες λειτουργούν τα νοσοκομεία του ΕΣΥ

Με... δανεικά «ζουν» τα νοσοκομεία του ΕΣΥ τις τελευταίες ημέρες, καθώς οι
ελλείψεις σε αναλώσιμα είναι τρομακτικές.

  

  

Ούτε γάζες δεν έχουν τα περισσότερα, ενώ τα μεγαλύτερα προβλήματα αντιμετωπίζουν τα
νοσοκομεία της Αττικής.

      

  

Το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε, οι αρμόδιοι ενός νοσοκομείου αναγκάστηκαν να
δανειστούν σύριγγες και άλλα υλικά από διπλανά νοσοκομεία, ενώ οι προμήθειες είναι στον
«αέρα»  μετά την άρνηση παρέδρων του Ελεγκτικού Συμβουλίου να εγκρίνουν τα σχετικά
εντάλματα.

  

Η αποπληρωμή των παραγγελιών δεν έχει γίνει για τα νοσοκομειακά υλικά και για τις
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ουσίες που έχουν διατεθεί στους ασθενείς και η κατάσταση είναι πραγματικά απελπιστική.

  

Ανθρώπινες ζωές κινδυνεύουν, την ώρα που το πρόβλημα δεν φαίνεται να επιλύεται
σύντομα.

  

Ως γνωστόν η κατάσταση προέκυψε, έπειτα από μια σειρά αποφάσεων του 4ου τμήματος
Ελεγκτικού Συνεδρίου που «μπλόκαρε» την πληρωμή υγειονομικού υλικού (π.χ.
βηματοδότες, ηλεκτρόδια κ.λπ.) από τις παρτίδες που είχαν παραγγελθεί «σπαστά» σε
μικρότερα ποσά για να αποφευχθεί η διενέργεια διαγωνισμού και να γίνουν απευθείας
αναθέσεις.

  

Η διακίνηση και πρόσβαση των ασθενών σε νοσοκομειακά υλικά και φάρμακα δεν είναι
ομαλή και αναμένεται να πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, καθώς ελλοχεύει ο κίνδυνος να μην
εγκριθούν από τους παρέδρους επόμενες προμήθειες των Νοσοκομείων.

  

Κανονικά εκτελούνται οι συνταγές από τα φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ

  

Παράλληλα, κανονικά θα εκτελούνται οι συνταγές του ΕΟΠΥΥ, που εκδίδονται από 1η
Ιουνίου, από τα φαρμακεία.

  

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του προέδρου του ΕΟΠΥΥ: «Όσες συνταγές έχουν εκδοθεί για
ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ από την 1η Ιουνίου 2012, θα μπορούν να εκτελεστούν κανονικά
στα ιδιωτικά φαρμακεία, χωρίς να υπάρχει ο περιορισμός των πέντε ημερών από την ημέρα
έκδοσής τους.

  

Η ανωτέρω απόφαση ισχύει για όσο χρόνο διαρκεί η αναστολή πίστωσης από τα ιδιωτικά
φαρμακεία και για πέντε μέρες μετά τη λήξη της.

  

Επισημαίνεται ότι σε αυτή την περίπτωση παρέχεται η δυνατότητα στους φαρμακοποιούς
να εκτελούν χειρόγραφα τις ηλεκτρονικές συνταγές, εφόσον δεν είναι εφικτή η
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ηλεκτρονική της εκτέλεση».
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